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Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/71519/answer/71520




YBaxaemnid [Imutpuii! YV Bac Bce HopManbHO. B HOpMe y KaxXKg0ro 3M0pPOBOr0 MYKYHKHEI ITOCTIE
II0JIOBOTO aKTa CYIIEeCTBYET Iepuof abCOoOTHON pedpakKTepHOCTH - TO BpeMS, B Te4eHNe KOTOPOro
apeknus 1160 HeBO3MOXKHA, JT1M00 BHI3HIBAET AUCKOMGOPT. JIeueHNe B 3TOU CUTyallK He TpebyeTcs.
['maBHOe - He IPeIbABIATh K OPraHU3MY IIOBHIIIEHHEIX TpeOoBaHUi. Yauu.



